

山东:政府采购涉唯一供应商应在媒体公示

本报济南7月19日讯(记者高扩) 省政府最新公布《山东省政府采购管理办法》,对政府采购中的各个环节予以规范,其中明确,采用单一来源采购方式且属于只能从唯一供应

商处采购的,应当在媒体上公示。

办法明确,政府采购应当遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则,实行监督管理与操作执行相分离的管理体制。政府采购

应当采购本国货物、工程和服务。采购进口货物、工程和服务的,应当符合政府采购法律、法规规定的条件并报经财政部门核准。

为确保政府采购的公平公

开公正,办法作出了一些详细的规定。办法规定,除涉及国家秘密和商业秘密外,政府采购信息应当在省人民政府财政部门指定的政府采购信息媒体上及时向社会公开发布。因特殊

情况需要采用公开招标以外的采购方式的,采购人应当在报送采购计划前获得财政部门批准。

《山东省政府采购管理办法》自2013年9月1日起施行。

我省93#汽油一升涨0.26元,0#柴油一升涨0.27元

油价上调,创定价机制来最高

本报济南7月19日讯(记者王茂林) 从国家发改委获悉,20日起,将汽、柴油价格每吨分别提高325元和310元。价格调整后,调价幅度为3月份成品油定价机制完善方案公布之后的最大幅度,涨幅也创下年内新高。调整后,我省93#汽油7.42元/升,0#柴油7.25元/升。

19日,国家发改委官方网站挂出油价上调的消息。根据国家发改委调价安排,我省93#汽油价格由7.16元/升上调到7.42元/升,每升涨了0.26元;0#柴油价格由6.98元/升上调到7.25元/升,每升涨了0.27元。

国家发改委表示,此次成品油价格提高幅度,是根据现行成品油

价格形成机制和7月19日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月5日国内成品油价格调整以来,受美国经济数据向好、石油库存降低以及中东局势动荡等因素影响,国际市场油价持续上扬,WTI原油期货价格突破每桶108美元,创1年多来的新高;布

伦特原油期货价格突破每桶109美元,创3个月以来的新高,导致前10个工作日平均价格上涨幅度较大。

根据我国3月底实施的新成品油定价机制,成品油调价周期由22个工作日缩短至10个工作日。此次调价是成品油价格年内第四次上调。

新闻分析

需求低油价高 到底什么原因

当一件商品供应量小而需求量大时,其价格才会呈现上涨趋势。但目前国内成品油市场的现状却正好相反,需求低迷却价格高企。

卓创资讯成品油分析师陈晴说,成品油市场出现“南辕北辙”的局面,主要是新的成品油定价机制几乎只是与原油价格贴面而舞,对于成品油市场供求对价格的真正影响却基本忽略。而目前国际市场上原油作为商品的属性已经很弱,金融属性成为价格主导,这导致了当前定价机制下成品油价格与市场的背离。

中国石油大学中国能源战略研究院常务副院长王震指出,新的定价机制使国内成品油价格与国际原油价格更为贴近,但还不是完全市场化的价格。我国成品油价格机制市场化改革的最终方向应是由成品油市场供需决定价格水平。 据新华社

物流货车成本 增加近五百元

此次油价上调是今年以来第8次调整,也是第4次上调,并创出2012年9月11日以来的最高涨幅。

油价上调对于物流企业、出租车及私家车而言,必定会增加油耗成本。金银岛成品油市场分析师韩景媛说,此次汽柴油上涨幅度较

大,将导致终端行业如运输物流方面成本的增加。此外,当前部分地区受降雨等因素影响,蔬菜等农产品价格呈现上涨趋势,成本相互叠加,将一定程度上推高物价水平。

据测算,载重50吨的物流货车,月跑10000公里左右,在下一个

成品油计价周期内单车油耗成本将增加481元左右。出租车的运营成本也将适度增加,部分地区可能会因此调整燃油附加费。私家车方面,月跑2000公里、每百公里8个油的家庭,意味着下一个计价周期的油耗成本将增加20元。 据新华社



喝下这杯酒 点燃你激情

7月19日晚,第十届济南青岛啤酒节在济南国际会展中心开幕。此次济南青岛啤酒节,激情指数再度升级,全面营造狂欢氛围。啤酒节设主舞台区、文化展示区、畅饮区、美食区、嘉年华区等特色展区,让市民在感受激情的同时,尽情享受味觉的盛宴。

本报记者 左庆 摄

一个鲜活的生命,倒在渣土车下

事发济南,骑车男子被撞后身亡

夜新闻 你在梦里 我在现场

本报济南7月19日讯(记者张泰来) 19日晚9时15分许,济南市山大南路与历山东路交叉口,一辆渣土车将一骑自行车中年男子撞倒,男子伤势严重,送到医院后不幸身亡。

9点40分,记者赶到了现场,在路口约3米远的地方,还有一摊血

迹。目击者刘先生说,这里就是事故的第一现场。

据刘先生介绍,当时被撞的自行车主由西向东骑行到了路口,肇事的渣土车也开了过来。

“渣土车想向南转弯,没看到车右边的自行车,我看见骑自行车的还对着大车伸了一下手,那能挡住吗?当时就被撞倒了,自行车卡在车前轮里拖行了100多米。”刘先生说,大家上前一看,自行车主满身是血,躺在地上一动不动,看起来40岁上下的样子,赶紧拨打了120急救电话。

记者在路口南100多米的地方看到了被撞的自行车,车座、后轮已经从车身上脱离,前轮严重变形。“货车司机好像不知道发生了事故,很多人喊他,才停下来。”刘先生说。

路口一商店店主说,最近一段时间由于施工,每天晚上都有不少渣土车从这儿经过。在不到10分钟的时间,记者就看到两辆渣土车经过。

记者随即赶到了伤者就诊的济南市中心医院,医生正对其实施心脏复苏急救治疗,不幸的是,半个多小时的抢救并没有起到效果,伤者最终离开了人世。



图为严重变形的自行车。 本报记者 王媛 摄

安全之窗

主办单位:山东省安全生产监督管理局

离开用人单位 应索健康档案

为了正确掌握劳动者的健康状况和及时对职业病危害因素进行动态观察,用人单位应当按照国家有关规定,定期对从事接触职业病危害作业的劳动者进行上岗前、在岗期间、离岗时和应急情况时的职业健康检查。

职业健康检查后,用人单位应当为劳动者个人建立职业健康监护档案,并明确专人进行管理、妥善保存。职业健康监护档案的内容主要有:劳动者姓名、性别、年龄、籍贯、婚姻、文化程度、嗜好等情况;劳动者职业史、既往病史和职业病危害接触史;历次职业健康检查结果及处理情况;职业病诊疗资料 and 需要存入职业健康监护档案的其他有关资料。

当劳动者准备更换职业或者岗位时,用人单位应在前30日内组织一次专门的职业健康检查,以诊断劳动者的身体状况有无与职业病危害因素有关。当劳动者要离开用人单位时,用人单位应提供本人的职业健康监护档案复印件,并在所提供的复印件上盖章。档案原件由用人单位按国家有关规定予以保存。